

# ИСТОРИЯ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛЕНИЯ

- ◉ В 1972 году в ДЮСШ № 2 открылось отделение волейбола. До 1990 года на отделении занимались юноши и девушки. В настоящее время волейбольному мастерству обучаются только девушки с 8 до 17 лет. С самого начала своего существования отделение удерживает лидирующее положение в краевых смотрах-конкурсах и Спартакиадах Алтайского края среди детских спортивных школ. Воспитанницы отделения являются неоднократными призерами и победителями зональных первенств Сибирского Федерального округа и Всероссийских соревнований.
- ◉ Все победы и спортивные успехи волейболисток ДЮСШ № 2 достигаются благодаря профессиональному мастерству и плодотворной работе тренерского состава отделения.

Старший тренер-преподаватель отделения волейбола - **Гладских Николай Иванович** - тренер высшей квалификационной категории, Отличник физической культуры и спорта, отличник просвещения, награжден знаком почета за развитие физической культуры и спорта.

# ИСТОРИЯ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛЕНИЯ



Гладских Николай Иванович работает в СДЮСШОР №2 более 40 лет.

Профессиональная деятельность Николая Ивановича направлена на утверждение принципов здорового образа жизни, привлечение занимающихся к активным занятиям физической культурой и спортом, подготовку спортивного резерва сборных команд края по волейболу.

В 1974 году был переведен на должность завуча, а в 1976 году был назначен директором ДЮСШ-2.

# ИСТОРИЯ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛЕНИЯ

- ⦿ Весь педагогический и организаторский талант Гладских Н. И. был направлен на организацию спортивно - массовых соревнований, спартакиад, физкультурно-спортивных фестивалей, других мероприятий физкультурно-оздоровительного характера, обеспечение подготовки резервов для сборных команд Алтайского края по видам спорта.
- ⦿ Так, в период с 1976 по 1987 годы, воспитанниками ДЮСШ были показаны следующие спортивные достижения:  
*Петренева Елена мастер спорта СССР* - приглашена игроком команды «Кировец» г. Новосибирска, сборная команда по волейболу среди девушек в 1986 стала **бронзовым призером РСФСР**, в 1987 году заняла **5 место на чемпионате СССР**.

# ИСТОРИЯ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛЕНИЯ

- Работа с детьми была приоритетной в его деятельности, и, в 1986 году он перешел на работу тренером по волейболу, где работает по настоящее время. Ежегодно воспитанницы Николая Ивановича пополняют ряды сборных команд Алтайского края, команд Сибирского федерального округа, других регионов. Так, в 1994 году в составе сборной команды серебряными призерами России стали воспитанницы ДЮСШ-2 Тарасова Наталья, Домашева Анастасия, в 1996 году, являлись членами сборной команды Алтайского края, они же выступали в командах Высшей лиги. В 2005 году его команда стала бронзовым призером спартакиады учащихся Сибирского федерального округа.

**Нестеренко Дарья** - приглашена игроком Суперлиги команды «Самородок» г. Хабаровск, **Герасименко Люба** - игроком Суперлиги команды «Искра» г. Красноярск. Многие воспитанницы Николая Ивановича стали не только прекрасными спортсменками, но тренерами-наставниками.

# ИСТОРИЯ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛЕНИЯ



Так, воспитанница ДЮСШ-2

тренер- преподаватель, Отличник физической культуры и спорта, на протяжении 20 лет  
продолжает

традиции своего тренера Гладских Н.И

.

**Горская Наталья Владимировна,**

Отличник физической культуры и спорта, на протяжении 20 лет